



В городе Уфе нашли девочку, потерявшуюся накануне на стройке



31 июля 2018 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о безвестном исчезновении трехлетнего ребенка. Установлено, что вечером 31 июля 2018 года девочка находилась на территории одного из строящихся зданий города Уфы вместе с отцом и старшим братом. После 21 часа мужчина работал на четвертом этаже здания, а его дети играли этажом ниже, мальчик ненадолго поднялся к отцу, чтобы передать мобильный телефон, оставив сестру одну на третьем этаже. Когда он снова спустился вниз, девочки там уже не было, самостоятельные поиски ребенка не принесли результатов, отец девочки обратился за помощью к правоохранителям.

На место происшествия, куда незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан.



Федерации по Республике Башкортостан, МВД России по Республике Башкортостан, прибыли также заместитель руководителя следственного управления, руководитель отдела криминалистики и следователи-криминалисты следственного управления. В поисковых мероприятиях помимо сотрудников правоохранительных органов были задействованы рабочие и строители данного объекта. Утром 01 августа 2018 года в результате обхода здания девочка была обнаружена на козырьке балкона пятнадцатого этажа. Строитель, услышавший негромкий плач ребенка, спустился к девочке с крыши здания и находился с ней до приезда сотрудников Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан, которые оперативно прибыли на место и подняли ребенка наверх, где его ждали родители.

В настоящее время жизни девочки ничего не угрожает, она проходит необходимые обследования в одном из медицинских учреждений города.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан организована доследственная проверка, после производства необходимых проверочных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего будет принято процессуальное решение.

Изображения



01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1245648>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
